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1- Uma cidade tem 50.000 habitantes e 3 jornais, A, B e C. Sabe-se que:

· 15.000 leem o jornal A;

· 10.000 leem o jornal B;

· 8.000 leem o jornal C;

· 6.000 leem o jornal A e B;

· 4.000 leem o jornal A e C;

· 3.000 leem o jornal B e C;

· 1.000 leem os três jornais.

Uma pessoa é selecionada ao acaso. Qual a probabilidade de que:

a) Ela leia pelo menos um jornal?

b) Ela leia só um jornal?

2- Um colégio tem 1.000 alunos. Destes:

· 200 estudam Matemática;

· 180 estudam Física;

· 200 estudam Química;

· 20 estudam Matemática, Física e Química;

· 50 estudam Física e Química;

· 70 estudam somente Química;

· 50 estudam Matemática e Física.

Um aluno do colégio é escolhido ao acaso. Qual a probabilidade de:

a) Ele estudar só Matemática?

b) Ele estudar só Física?

c) Ele estudar Matemática e Química?

3- Com os dígitos 1, 2, 3, 4, 5 são formados números de 4 algarismos distintos. Um deles é escolhido ao acaso. Qual a probabilidade de ele ser:

a) Par?

b) Ímpar?

4- Oito pessoas (entre eles Pedro e Silvia) são dispostas ao acaso em uma fila.  Qual a probabilidade de:

a) Pedro e Silvia ficarem juntos?

b) Pedro e Silvia ficarem separados?

5- Um grupo de 50 moças é classificado de acordo com a cor dos cabelos, e dos olhos de cada moça, segundo a tabela:

	
	Azuis
	Castanhos

	Loira
	17
	9

	Morena
	4
	14

	Negra
	3
	3


a) Se você marca um encontro com uma dessas garotas, escolhida ao acaso, qual a probabilidade de ela ser:

1) Loira?

2) Morena de olhos azuis?

3) Morena ou ter olhos azuis?

b) Está chovendo quando encontra a garota. Seus cabelos estão completamente cobertos, mas você percebe que ela tem olhos castanhos. Qual a probabilidade de ela seja morena?

6- De um total de 100 alunos que se destinam aos cursos de Matemática, Física e Química, sabe-se que:

I. 30 destinam-se à Matemática e, destes, 20 são do sexo masculino.

II. O total de alunos do sexo masculino é 50, dos quais 10 destinam-se à Química.

III. Existem 10 moças que se destinam ao curso de Química.

Nessas condições, sorteando um aluno ao acaso do grupo total e sabendo que é do sexo feminino, qual é a probabilidade de que ele se destine ao curso de Matemática?

7- Dois dados d1 e d2 são lançados.

a) Qual a probabilidade de a soma dos pontos ser 6, se a face observada em d1 foi 2?

b) Qual a probabilidade de o dado d1 apresentar face 2, se a soma dos pontos foi 6?

c) Qual a probabilidade de a soma dos pontos ser menor que 7, sabendo que em ao menos um dado apareceu o resultado 2?

d) Qual a probabilidade de a soma dos pontos ser menor ou igual a 6, se a soma dos pontos nos dois dado foi menor ou igual a 4?

e) Qual a probabilidade de o máximo dos números observados ser 5, se a soma dos pontos foi menor ou igual a 9?

8- Um juiz de futebol possui três cartões no bolso. Um é todo amarelo, outro é todo vermelho e o terceiro é vermelho de um lado e amarelo do outro. Num determinado lance, o juiz retira, ao acaso, um cartão do bolso e o mostra a um jogador. Determine a probabilidade de a face que o juiz vê ser vermelha e de a outra face, mostrada ao jogador, ser amarela.

9- Uma urna I tem 3 bolas vermelhas e 4 pretas. Outra urna II tem 6 bolas vermelhas e 2 pretas. Uma urna é escolhida ao acaso e dela é escolhida uma bola também ao acaso. Qual a probabilidade de observarmos:

a) Urna I e bola vermelha?

b) Urna I e bola preta?

c) Urna II e bola vermelha?

d) Urna II e bola preta?

10-  Em um lote da fábrica A existem 18 peças boas e 2 defeituosas. Em outro lote da fábrica B, existem 24 peças boas e 6 defeituosas, e em outro lote da fábrica C, existem 38 peças boas e 2 defeituosas. Um dos 3 lotes é sorteado ao acaso e dele é extraída uma peça ao acaso. Qual a probabilidade de a peça ser:

a) Boa?

b) Defeituosa?

11- Uma clínica especializada trata de 3 tipos de moléstias: X, Y e Z. 50% dos que procuram a clínica são portadores de X, 40% são portadores de Y e 10% de Z. As probabilidades de cura, nessa clínica, são:

· Moléstia X: 0,8

· Moléstia Y: 0.9

· Moléstia Z: 0,95

Um enfermo saiu curado da clínica. Qual a probabilidade de que ele sofresse da moléstia Y?
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